



公积金缴存基数7月1日起上调

市区下限为1480元,比上年增加160元,增长12%

昨天下午,现代快报记者从常州市住房公积金管理中心获悉,今天起,常州将开始调整2013年度(2013年7月-2014年6月)职工住房公积金缴存基数,7月1日起执行。按照基数下限计算,调整后,常州市区职工每月缴存额最低为296元,比上年增加了32元。

市区最低上调160元

从7月1日开始,常州将执行新的住房公积金缴存基数的上限和下限。缴存基数按职工本人2012年月均工资确定。调整后,最高缴存基数不超过2012年常州全市非私营单位在岗职工月平均工资的3倍,即13940元,这个基数比上年的

12440元增加了1500元,增长12.06%。最低缴存基数为不低于常州市人力资源和社会保障局公布的自2013年7月1日起执行的月最低工资标准,即常州市区(含武进)为1480元,比上年增加了160元,增长12.12%。金坛市和溧阳

市均为1280元,比上年增加了180元,增长16.36%。基数调整后,缴存比例依旧不变,常州全市各类企业的住房公积金缴存比例单位和职工各为10%-12%;机关事业单位的住房公积金缴存比例单位和职工各为12%。

账户一年至少多384元

基数调整后,职工的公积金账户钱也多了。如果按照基数下限计算,常州市区职工每月缴存额最低为296元,比上年每月提高了32元。另外不仅账户中的钱多了,公积金贷款额度也将增加。据

介绍,公积金贷款额度按照公积金账户余额而定,如果账户没有提取过公积金也未使用过公积金贷款,那么贷款额度为账户余额的20倍;如果已经提取或使用过,贷款额度则为10倍。举个例子,按照基数下限算,

如账户从未提取或使用过,一年账户余额增加了384元,那么贷款的额度就相应地增加了 $384 \times 20 = 7680$ 元。不过按照目前规定,常州公积金贷款最高个人不能超过30万元,夫妻两人不能超过50万元。

提醒

可在网上办理调整

此次基数调整时间为6月到7月。因此公积金中心提醒各缴存单位,尽快携带U盘到住房公积金汇缴受理点办理基数调整手续。

另外已开通住房公积金网上单位业务的单位,可通过中心网站(www.czggj.com)在网上办理基数调整手续。

需要提醒的是,在2012年12月31日前办理住房公积金缴存登记的单位,应在本次调整基数时,同时办理住房公积金单位登记验证年审。

另外各缴存单位在进行基数调整时,要认真核对本单位职工的姓名、身份证号码等个人信息;以及本单位的名称、注册地址、单位类型等基本信息。如果不准确或者有变化,应该及时到公积金中心办事处、分中心窗口进行修改或办理变更登记手续。

通讯

免费Wi-Fi热点区域下半年再建成8个

昨天,记者从常州经信委获悉,常州“政府免费wi-fi上网一期工程”已正式开通一个月。7个可免费上wi-fi的公共区域,平均每个热点区域每天300人次登录,其中,每天登录人次最多的是常州汽车站,最高峰登录843次。

据悉,一期工程常州北站、汽车站、民航机场、火车站北广场、中医院、行政服务中心、B1线站台共7个区域已正式开通wi-fi信号。二期将开通常州一院、常州二院、南大街公共广场、万达广场公共区域、红梅公园、青枫公园、新北公园和人民公园8个公共场所。

目前,二期工程商业街区、公园等8个热点区域的建设正在进行之中,下半年确保完工。

届时,市民在逛街购物、游览公园的同时,也可以用免费wi-fi上网了。 王玉

后续报道

微信“淘”凶找到打人醉汉 殴打公交驾驶员的男子被行政拘留3天

近期,常州发生两起公交车人员被打事件,(现代快报6月19日和6月21日详细报道)。昨天,常州警方召开新闻发布会通报了这两起事件,涉及打人的当事人目前均被警方控制,其中打断BRT女站服鼻梁骨的男子因涉嫌寻衅滋事,被依法刑拘。而误以为18路公交车司机不等他、上车拳打正在开车的驾驶员的男子孙某,也因违反了治安管理处罚法,被行政拘留3日。

打人醉汉被“网”住

6月11日下午4点20分,一名敞着衬衫、满嘴酒气的男子跌跌撞撞地上了车,递烟给正在开车的女驾驶员,遭拒绝后上前去拉扯、辱骂女驾驶员。

当BRT在通江路飞龙路站台停车后,男子下车先是推了女站服小赵一下,接着对着小赵的脸打了一拳。小赵被打得一个趔趄,男子又连挥了七八拳,并连踹数脚后扬长而去。事后,经诊断,小赵的鼻梁骨折。

此事经媒体曝光后,网友纷纷“人肉”打人的男子,并向警方提供了了解到的信息。天宁警方通过“@平安常州”“@天清地宁”微博和“天清地宁”微信等方式“淘”凶。在6月20日和21日两天时间里,警方接到了来自网络的十几条线索。

6月22日下午,翠竹派出所民警确认嫌疑男子为安徽涡阳籍的王某,事后已逃回老家。6月23日,警方将王某押回常州。

据警方初步调查,王某,1986年生,多年前来常州打工,曾做过厨师。事发那天,王某喝了不少酒。因涉嫌寻衅滋事,昨天王某被依法刑拘。

拳打公交司机男子被处罚

6月20日早上7点35分,新北区春江镇政府公交站台上演惊魂一幕:一名50岁的男子追赶公交车,将车拦后后上车便出拳殴打驾驶员。驾驶员先是闪避,后起身还手。此时,公交车在无人驾驶的状态下仍继续前行,打人男子仍不依不饶,直到13秒后驾驶员才返回座位将车停住。在乘客的劝说下,男子停止与驾驶员的“战斗”,而后男子在金百国际站台下车。

由于这名男子的行为可能危及到公共安全,新北区百丈派出所随即展开了调查。通过对视频的分析,警方确认当时拳打驾驶员的男子为53岁的本地人孙某。据孙某交代,他奔跑着追赶18路公交车,但公交车没等他,他便对驾驶员作出了过激举动。他因此受到行政拘留3天的处罚。

记者从公交三公司了解到,孙某殴打驾驶员,干扰其开车的行为十分危险,是拿全车乘客的生命开玩笑。驾驶员陈师傅没有安全停好车就站起来,还还手,是很不冷静的。目前,公司已经对陈师傅作出了严重警告处罚。

天气

今天可能有暴雨

入梅的第一场雨给人们送来了清凉,今天凉爽继续,但可能会有一场暴雨袭城。

昨天16时,常州气象台发布暴雨警报,称从昨天夜里到今天,常州阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,偏东风3-4级,雷雨时短时阵风7-8级,最低气温22℃,最高气温26℃,紫外线辐射较弱。

天气趋势预测表明,明后两

天市民们要继续和雨斗争,天气总体比较凉爽,最高温不会超过30℃。 张敏

未来三天天气

今天 大雨转暴雨 22-26℃

明天 中雨 22-27℃

后天 中雨 23-29℃

健康

空调吹多了,宝宝高烧40℃ 因为着凉,拉肚子的小患者也多了

最近几天,因为发热甚至抽搐晕厥,到儿童医院就诊的宝宝逐渐增多,其中以两岁以下的幼儿为主。另外,该院还收治了多名幼儿胃肠炎的病例。对此,该院医生提醒家长,要做好预防婴幼儿腹泻和发烧的措施。

近日,年轻的妈妈小王正在家和5个多月的孩子玩耍,突然发现孩子翻白眼,口吐少许白沫,面部和四肢抽动,一摸额头烫得吓人。小王急忙打车赶往市儿童医院,到了医院一量体温,居然有40℃,医生立即对症治疗,孩子渐渐退热。

最近天气炎热,很多家庭已开始使用空调和电风扇,年轻的爸爸妈妈把握不好适合孩子的室温,常常引起小孩发高烧。

“判断孩子室温是否适宜,可用手轻触孩子后背和手脚。适宜的室温应该是孩子后背、手脚温

暖,无汗。”儿童医院急诊科医生提醒道,如果孩子突然意识丧失,双眼凝视,口吐白沫,面部和四肢肌肉强直性或阵挛性抽动,甚至大小便失禁,家长一定要保持冷静,让孩子睡平,头侧向一边,及时清除口鼻分泌物,保持呼吸道通畅,并马上掐孩子的人中穴,解开衣领,用软布包裹筷子放在上、下磨牙之间,防止舌咬伤,同时测量体温,若发烧,立即使用退热栓塞到肛门,然后迅速送至医院抢救治疗。

另外,近期小儿腹泻病也逐渐增多。该院消化科感染科拾景梅主任提醒说,夏季婴幼儿特别容易腹泻,特别是两周岁以内的宝宝。平时要注意饮食和餐具卫生,母乳喂养为主,合理添加辅食。做好尿布、便器、玩具等物品的清洁与消毒等措施。

钱群华 姚斌

文体

阳光体育夏令营 27日开始报名

昨天,记者从新闻发布会上获悉,由常州市教育部门、体育部门联合举办的“青少年阳光体育夏令营”活动将于7月1日—8月26日在全市49个学生活动营地同时进行。孩子们可以根据自己的运动爱好就近选择参与阳光体育夏令营活动。6月27日—29日,市区各学校将接受同学们的报名。 晁静

常州音乐电台改版

常州音乐电台新版节目7月1日将正式推出。6月22日晚,新节目推介会暨纳凉晚会在人民公园广场举行,音乐台全体主持人在晚会上齐齐亮相。

新版常州音乐电台,将重点打造《哈哈乐翻天》《悠悠吧吧》《快乐早出发》等早晚高峰时段节目,让开车的听众“享受音乐、快乐出行”。同时,在每晚8点到深夜12点,全新推出4小时超长版《我们的私房歌》,每60分钟设置一个主题,如“青春纪念册”“经典小夜曲”等。 周丽悦

出行

常州至金坛班车更名

昨天,记者从常运集团获悉,7月10日起,常州至金坛直达班车将更名为“常金快车”、便捷巴士更名为“常金巴士”。其中,“常金快车”由常州汽车总站始发,中途停靠皇塘、赵庄两个站点;“常金巴士”采取公交化运作模式,由花园汽车站始发,经怀德南路、常金路,340省道到达金坛两站。 祁娟 王玉